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Vragen van het lid Van den Hul (PvdA) aan de Ministers van Buitenlandse 
Zaken en voor Buitenlandse Handel en Ontwikkelingssamenwerking over het 
bericht «Israëls aanval op Palestijns onderwijs: complete school weg» 
(ingezonden 28 augustus 2017). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het bericht «Israëls aanval op Palestijns 
onderwijs: complete school weg» op de website van The Rights Forum d.d. 
24 augustus 2017? 

Vraag 2
Wat vindt u van de gewelddadige reactie tegen de Palestijnse bewoners die 
probeerden de sloop van de school tegen te houden? 

Vraag 3
Heeft u uw onbegrip uitgesproken over het feit dat dit dorp in acht weken tijd 
zijn met Europese hulp gerealiseerde elektriciteitsvoorziening, auto’s en nu 
ook nog een school is verloren, terwijl de illegale Israëlische nederzettingen 
in dit gebied, dat tijdelijk onder Israëlisch bestuur staat, wel mogen blijven 
bestaan? Zo ja, welke gevolgen verbindt u hier aan richting de Israëlische 
bestuurders van dit gebied? 

Vraag 4
Heeft u al contact gehad met uw Europese collega’s over de vernietiging van 
de school, die is gefinancierd door de Europese Unie (EU)? Zo ja, welke 
stappen gaat de EU zetten tegen dit beleid van de Israëlische bestuurder? Zo 
nee, gaat u dat binnenkort doen? 

Vraag 5
Heeft u informatie opgevraagd bij de Noorse organisatie Norwegian Refugee 
Council over de dreiging van sloop voor nog eens 55 scholen, waarvan de 
meeste gebouwd zijn met Europees geld? Zo nee, op welke termijn gaat u dit 
doen? 

Vraag 6
Heeft u contact gehad met de Israëlische mensenrechtenorganisatie B’tselem 
over deze huidige situatie en de gang van zaken in de Palestijnse gebieden? 
Zo nee, waarom niet? Zo ja, in hoeverre onderbouwen zij de stelling dat ook 
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deze vernietiging van een school deel uitmaakt van de Israëlische politiek om 
het leven van Palestijnen onmogelijk te maken en hen zo tot vertrek van hun 
land te dwingen? 

Vraag 7
Heeft u begrip voor het standpunt van B’tselem? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 8
Wat vindt u van het op provocerende wijze verscheuren van EU-vlaggen en 
van het moedwillig vernietigen van huizen, scholen, energievoorzieningen en 
dergelijke in Palestijnse gebieden die met behulp van EU-fondsen en gelden 
zijn gebouwd? 

Vraag 9
Welke stappen kan de EU ondernemen tegen het beleid dat gericht lijkt op 
het ondermijnen van onderwijs in de Palestijnse gebieden?
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